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листопада     Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

АЛЕКСІЙЧУК ІГОР СТЕПАНОВИЧ

Вік: 42 роки

Сімейний стан: одружений, троє дітей

Контакти:+380991535186, rd54rd54@gmail.com

РЕЗЮМЕ

Освіта:

2000-2005 Житомирський військовий інститут радіоелектроніки ім. С.П. Корольова. Здобув кваліфікацію інженера з
радіоелектроніки, офіцера військового управління тактичного рівня;

2010-2013 Дніпропетровський університет ім. А. Нобеля. Здобув кваліфікацію спеціаліста з економіки підприємств.

Додаткові спеціалізовані курси та тренінги:

Курс підготовки фахівців з VIP охорони, м. Львів, 2023 рік.

Навички в плануванні та забезпеченні дій стосовно забезпечення фізичної безпеки охороняємої особи та делегацій.
Робота команди по забезпеченню безпеки в критичних умовах. Правильне застосування зброї та інших засобів.

Поглиблений курс підготовки фахівців з VIP охорони, «робота з VIP в умовах нападу, та вогневого контакту, CQB.
Чехія, 2024 рік.

Робота з VIP як на одинці так і в команді при вогневому впливі противника, попадання в засідку та вихід з неї в
польових умовах та міській забудові. Зачистка будівель в умовах роботи з VIP. Координація роботи різних груп та
служб підтримки.

Курс підготовки військового спостерігача місії ООН/НАТО, м. Київ, 2016 рік.

Робота по збору, аналізу безпекових відомостей в зоні відповідальності. Планування, розробка та впровадження
інструкцій в умовах швидкої зміни обстановки. Робота з документами: накази, рапорти, інструкції, директиви,
доповіді, розслідування відповідно SOP на англійській мові.

Курс підготовки офіцера багатонаціонального штабу, м. Київ, 2015 рік.

Виконання завдань в умовах багатонаціонального штабу, робота по SOP, прийняття вчасних та оптимальних рішень,
after action review.
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Курс підготовки до місій НАТО/ООН «Blue beret courses», Aalborg, Denmark, 2015 рік.

Робота в складі багатонаціональної команди, вивчення особливостей інших культур, особливості організації роботи
багатонаціональних штабів та їх розгортання в третіх країнах. Аналіз безпекових ризиків та протидія.

Курс боротьби з саморобними вибуховими пристроями Weapons Intelligence Team (WIT), Amersfoort, Nederlandse,
2015 рік.

Робота в багатонаціональній команді по виявлені, збору, дослідження та розробка інструкцій до дій керівникам
підрозділів, щодо протидії саморобним вибуховим пристроям.

Досвід роботи:

2000-2021, 2022-2025 військова служба в підрозділах спеціального призначення на офіцерських посадах, 2005-2011
м. Кропивницький, 2011-2021, 2022-2025 м. Васильків;
2014 учасник бойових дій; 2018 старший військовий спостерігач групи миротворчого персоналу місії ООН в
Демократичній Республіці Конго;

2021-2022 начальник служби безпеки ТОВ Профі Велдінг (корпорація Профі), м. Київ;
2022-2023 старший групи з забезпечення охорони та безпеки важливого об'єкту;
2024-2025 начальник групи з забезпечення безпеки Вищої посадової особи військового керівництва та членів його
родини.

Виконував обов'язки:

Спостереження, збір безпекової інформації, аналіз ризиків в середині організації та ззовні.

Планування та проведеня заходів протидії та превентивних дій, які мінімізують, або виключають імовірну шкоду.

Допомога керівництву в вивченні та надання рекомендацій стосовно кандидатів на посади (перевірка персональних
даних, тестування, співбесіда з кандидатом).

Робота з персоналом, щодо запобігання витоку безпекової, фінансової, таємної інформації.

Фінансова безпека (перевірка відповідності інтересам компанії проведення закупівель, тендерних процедур....)

Допомога керівництву в вирішенні не штатних ситуаці, конфліктів, проблемних питань, взаємодія з державними
органами влади.

Підбір, навчання, контроль роботи персоналу з забезпечення охорони та безпеки.
Аналіз та постійна робота над помилками, навчання та професійний розвиток.

Додатково:

Здатний швидко організувати роботу колективу в моєму підпорядкуванні. Маю державні та міжнародні грамоти,
медалі та відзнаки. Регулярно займаюсь фізичною підготовкою. Маю навички володіння зброєю від пістолетів до
гранатометів та бойовий досвід. Особисто стріляю влучно та швидко. Маю особисту, зареєстровану зброю. Маю
значний досвід в проведенні занять та тренінгів з бойової підготовки як індивідуальної так і колективної. Водій
категорії «А», «В», «С». Досвід водіння 15 років. Проходив курс контраварійного водіння. Маю досвід та навички
роботи як сам так і в колективі, а також у взаємодії з державними службами безпеки. Маю досвід роботи з
громадянами інших країн, легко іду на контакт. Володію англійською мовою на достатньому рівні для спілкування без
перекладача.

Маю особистий автомобіль.

Відповідальний, ініціативний, хороші організаторські здібності, чесний та відвертий, легко налаштовуюсь на зміни в
обстановці.
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